

登封播报 | 坐拥天下

我的中国梦 我想有个家

新春佳节来临之际,本报做了一个“新年里,您的中国梦是什么”的专题采访。在登封城区、郊野,在单位,在小区,在超市,我们听到了大家的声音,其中许多人的中国梦是:我想有个家!我想买一套称心如意的房子!买房子成为每一个家庭、每一个人的大事。

为了大多数人的梦想,记者走访了登封的几个楼盘。在走访过程中,一位好心市民以为我们要购房置业,就说:“要买房子你们去新都万象城看看,不但环境好,产品好,房价也不高。”耳听为虚,眼见为实。

登封播报 孙淑霞



温馨的卧室

给儿子当婚房

李女士是登封市一所幼儿园的园长,同老公一起考察市场已经1年多了,俨然是半个专家。

“其实我们现在也有地方住。但是儿子就要大学毕业了,我们商量着买套房给他做婚房。”李女士坦言,“我们前前后后看了不少楼盘,一直在犹豫,后来孩子选择了这里,我们全家考察了这里房子的品质、位置、环境,考察了教育资源及周边配套,后来被他们的细节所打动,超宽的楼间距、合理的户型设计、过硬的施工质量,还有令人放心的高层供水、充分的停车位及各种到位的配套,当然还有物有所值的团购价格和未来房屋的升值空间。于是就买下了。”

“我们养老用”

1月29日上午,家住东华镇的王海和妻子开车从自己的家具厂出发,不到20分钟,便来到新都万象城自家正在

装修的房子里。

王海说:“我买房子就是养老用的,这里采光好,环境幽静,适合养老。老伴跟

了我30年,以前吃苦受罪,如今条件好了,就让她享享福。孩子们也相中了这里,都说中!”

拆迁后,给父母买房

“这3年,我们家最大的事情就是跟房子有关。”家住嵩阳办事处的张先生来到我们面前,张口就是房子的事,“首先是我妈。他们住了50年的老房子,太破旧已不适宜居住,二老就在我们兄妹家轮流住,后来,我妈不愿意来回跑了,于是我们兄妹二人商量再给她买套房子,母亲相中了这

里的环境,于是我们兄妹拿出积蓄和老房子的拆迁补偿款,买了一楼底层的房子。”

“房子正在装修,只等春节后妹妹和一起搬进新居。我也就更放心了。”张先生舒了口气。

被采访的登封市民纷纷表示:登封的房价几年来直线上升,8年前800元~900元/平

方,而现在高达4000元~5000元/平方,原来十几万元都能买到房子,而现在至少需要60万元!市民们最大的愿望就是:希望房价不再涨,能够买上房子。

“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”,希望新年里,大家都能实现“我想有个家”的中国梦!

打造一个温馨的、纯粹的家

“爱她就给她最好的。”肖伟是登封一家公司的办公室主任,他的愿望就是给妻子一个最好的家,他在新都万象城2号楼买了套三居室的房子,妻子对自己的新房子很满意。

在谈到新房装修时肖伟很兴奋,他说:“这是我的第二套房,第一套房装修时我还不懂得设计是怎么回事,这套房子我和妻子为了设计,整整和装修公司的设计师反复讨论了几个方案。

设计师还讲了一些家文化的理念。这是我们的家,当然希望打造最温馨、最满意的房子。”

“我们所追求的装修风格是后现代主义,简约大方,力求简洁清爽、温馨,以白色为

主,每一间屋只要一两个亮点即可。总之,一个词——化繁为简。”肖伟的妻子姚菲菲说,“外面的世界再大,最后还是需要一个能让我们心灵栖息的港湾,那便是一个温馨的家。”登封播报 孙淑霞



陈泽 8岁
宝贝(万象城小业主):

我家宝贝秀

高山放歌

宝贝稚语:“我喜欢在高山上唱歌、跳舞,我小时候的理想是成为奥特曼,拯救地球,现在的理想是歌唱家”
拍摄 孙淑霞

我比以前更爱她



淡淡书香味的书房

市民王先生说,他是个司机,每天随领导出行,很少照顾到家里。

新都万象城的房子是他的第二套房子,8个月前订购,用了5个月时间设计装修,因为忙,于是让妻子负责装修所有事宜。装修对一个女人来说实在太劳累,妻子却开心地全包了下来。如今,那套120平方米的毛坯房,就要变成一个温馨无比的家。大到每个房间的色彩,小到一只门把手,一个肥皂架,无一不显示出妻子的用心。

看着瘦了10多斤的妻子,王先生除了自豪更多的是浓浓的爱意。这样为家劳累的女人,永远都值得热爱。登封播报 孙淑霞

过年了:装修收尾须注意

每年的辞旧迎新之际,不少家装工程相继进入收尾阶段,市民往往希望赶在农历春节前乔迁新居。

为此,新都万象城的一名业主王先生提醒邻居们,家装收尾琐事比较多,为避免日后出现麻烦或问题,装修收尾时特别不能忽略一些细节。

王先生说,这是他第二次装修新房,有过装修经历的人都知道,家装工程完工后往往会留下不少剩余的材料,包括瓷砖、地板、墙纸、乳胶漆等。面对这些余料,不少人觉得占地方。王先生建议,最好还是把这些材料留下来备用。王先生就因为保留了几块地砖省去不少麻烦。前不久,他另外那套房子卫生间的瓷砖出现了空鼓断裂现象,因为家中备有余料,他请小工换上了新瓷砖。“要是没有留下这几片砖,那就麻烦了。要去原来的瓷砖店补货,能不能找到同样花色的瓷砖还很难说。说不定同样的产品早就停产了。”

有一座城叫幸福的家

我坐在椅子上
背靠嵩山 东依玉皇山公园
在蓝天白云的背景下,是家的剪影,是幸福的味道

我站在阳台上远眺,星星点点、五彩缤纷的街灯,霓虹灯构成了一幅美妙无比的画面

我是画中人
等到儿孙满堂之时
我坐在夕阳里
看城市的欣欣向荣

王克雷

河南鑫地房地产有限公司全体员工
恭祝全市人民新春愉快!